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RISALAH  RAPAT 

Hari   : Selasa 

Tanggal  : 28 September 2021 

Pukul   : 13.00 Wib 

Tempat  : Ruang Sidang Utama DPRK Aceh Tamiang 

Acara   : Rapat Paripurna DPRK Aceh Tamiang Ke-4 agenda Penyampaian  

Pendapat Panitia Anggaran DPRK terhadap RAPBK Perubahan Aceh 

Tamiang Tahun Anggaran 2021.  

Pimpinan Rapat : Suprianto,ST (Ketua DPRK) 

Sekretaris Rapat : Rulina Rita,ST (Sekretaris DPRK) 

Hadir   : A. 19 dari 30 orang Anggota DPRK, dengan rincian : 

1. Fraksi Gerindra  

4 dari 7 orang Anggota 

2. Fraksi Partai Aceh  

2 dari 4 orang Anggota 

3. Fraksi Tamiang Sepakat 

8 dari 11 orang Anggota 

4. Fraksi Amanat Persatuan dan Keadilan   

5 dari 8 orang Anggota 

Tidak Hadir : 1. Muhammad Nur  (Fraksi Tamiang Sepakat) 

    2. Sugiono Sukandar,SH (Fraksi Partai Gerindra)  

   3. Salbiah.S.Pd.I  (Fraksi Partai Gerindra) 

    4. Ir.H.Tengku Rusli  (Fraksi Partai Gerindra) 

    5. Miswanto,SH   (Fraksi Partai Aceh) 

    6. Ngatiyem.S.Pd   (Fraksi Partai Aceh) 

    7. Tri Astuti   (Fraksi Tamiang Sepakat) 

    8. Maulizar Zikri  (Fraksi Tamiang Sepakat) 

    9.Tgk.Irsyadul Afkar.S.Sos.I(Fraksi Amanat Persatuan & Keadilan) 

    10. Desi Amelia  (Fraksi Amanat Persatuan & Keadilan) 

    11. Zulfidar,SE,MM (Fraksi Amanat Persatuan & Keadilan) 

    10.Zulfidar, SE, MM (Fraksi Amanat Persatuan & Keadilan) 
        

Turut Hadir :  H.T.Insyafuddin, ST (Wakil Bupati Aceh Tamiang) dan  

   OPD Pemerintah Kab.Aceh Tamiang 



I. Jalannya Rapat : 

- Sekretaris  DPRK  : Rulina Rita,ST.MT 

Jumlah Anggota DPRK yang hadir dan telah menandatangani 

daftar hadir sebanyak  19 orang dengan demikian rapat 

paripurna DPRK Aceh Tamiang dengan agenda Penyampaian  

Pendapat Panitia Anggaran DPRK terhadap RAPBK Perubahan 

Aceh Tamiang Tahun Anggaran 2021, dapat dilaksanakan. 

 

- Pimpinan Rapat : Suprianto,ST  (Ketua DPRK) 

Bismillahirrahmannirrahim 

Assalamu’alaikum Wr. Wb. 

 
Puji syukur kehadirat Allah SWT Atas Rahmat dan Hidayahnya 

yang telah memberikan kesehatan kepada kita semua sehingga 

kita dapat hadir dan mengikuti acara Rapat Paripurna Ke–4 

dengan agenda Penyampaian Pendapat Panitia Anggaran DPRK 

terhadap RAPBK Perubahan Tahun Anggaran 2021. 

 

Shalawat teriring salam kita curahkan kepada Baginda 

Rasulullah SAW beserta keluarga dan seluruh sahabat-Nya 

sekalian. 

 

- Yang Terhormat Wakil Bupati Aceh Tamiang;  

- Yang Terhormat Pimpinan Kolektif Dewan, Ketua Fraksi, 

Ketua Komisi, Ketua Badan Kehormatan Dewan, Ketua 

Panitia Legislasi Dan Seluruh Anggota Dewan; 

- Yang Kami Sekretaris Dewan, Kepala Organisasi Perangkat 

Daerah, Kepala Bagian Dan Para Camat Dalam Jajaran 

Pemerintah Kabupaten Aceh Tamiang ; 

- Rekan-Rekan Pers, Ormas, Alim Ulama, Mahasiswa, Tamu, 

Undangan Dan Hadirin Yang Berbahagia. 

 

Berdasarkan laporan Sekretaris Dewan, bahwa anggota 

dewan yang hadir dan telah menandatangani daftar hadir 

sebanyak  19 orang, dengan demikian rapat paripurna hari ini 

sah dan dapat dilaksanakan.  
 

 



Dengan mengucapkan Bismillahirrahmanirrahim Rapat 

Paripurna Masa Persidangan I Tahun 2021/2022 DPRK Aceh 

Tamiang dengan agenda Rapat Paripurna dengan agenda 

Penyampaian Pendapat Panitia Anggaran DPRK terhadap 

RAPBK Perubahan Tahun Anggaran 2021, dibuka dan terbuka 

untuk umum.  

------------------------------Ketuk Palu 3 x -----------------------------  

 

Sidang Dewan Yang Terhormat, Hadirin Yang Berbahagia. 
 

Pembahasan RAPBK Perubahan Tahun Anggaran 2021 

telah selesai dibahas oleh Panitia Anggaran DPRK Aceh 

Tamiang bersama Tim Anggaran Pemerintah Kabupaten.  
 

Sesuai dengan agenda rapat hari ini yaitu penyampaian 

pendapat Panitia Anggaran terhadap RAPBK Perubahan Tahun 

Anggaran 2021 kepada juru bicara panitia anggaran, dengan 

hormat dipersilahkan 

 

- Juru bicara Panitia Anggaran  : Erawati,IS, SH   

Sesuai dengan Pembahasan Panitia Anggaran dan Tim 

Anggaran Pemerintah Kabupaten, dapat kami sampaikan 

RAPBK Perubahan Aceh Tamiang Tahun Anggaran 2021, 

sebagai berikut :  

Pendapatan Sebelum Perubahan sebesar Rp. 

1.226.871.912.021 (satu trilyun dua ratus dua puluh enam milyar 

delapan ratus tujuh puluh satu juta sembilan ratus dua belas ribu 

dua puluh satu rupiah)  

Setelah Perubahan sebesar Rp. 1.205.134.150.019 (satu 

triliyun dua ratus lima milyar seratus tiga puluh empat juta 

seratus lima puluh ribu sembilan belas rupiah).  

Terjadi Pengurangan Pendapatan sebesar Rp. 

21.737.762.001,97 (dua puluh satu milyar tujuh ratus tiga puluh 

tujuh juta tujuh ratus enam puluh dua ribu satu rupiah sembilan 

puluh tujuh sen)  



Belanja  Sebelum Perubahan sebesar Rp. 

1.238.871.912.021 (satu triliyun dua ratus tiga puluh delapan 

milyar delapan ratus tujuh puluh satu juta sembilan ratus dua 

belas ribu dua puluh satu rupiah)  

Setelah Perubahan sebesar Rp. 1.226.726.858.542 (satu 

triliyun dua ratus dua puluh enam milyar tujuh ratus dua puluh 

enam juta delapan ratus lima puluh delapan ribu lima ratus 

empat puluh dua rupiah)  

Terjadi Pengurangan sebesar Rp. 12.145.053.478.97 (dua 

belas milyar seratus empat puluh lima juta lima puluh tiga ribu 

empat ratus tujuh puluh delapan sembilan puluh tujuh rupiah)  

Pembiayaan Sebelum Perubahan sebesar Rp. 

12.000.000.000 (dua belas milyar rupiah)  

Setelah Perubahan sebesar Rp. 21.592.708.523 (dua 

puluh satu milyar lima ratus sembilan puluh dua juta tujuh ratus 

delapan ribu lima ratus dua puluh tiga rupiah)  

Bertambah sebesar Rp. 9.592.708.523.00 (sembilan 

milyar lima ratus sembilan puluh dua juta tujuh ratus delapan ribu 

lima ratus dua puluh tiga rupiah)  

 Adapun saran dan masukan dari Panitia Anggaran DPRK 

Aceh Tamiang kepada Bupati Aceh Tamiang terhadap RAPBK 

Perubahan Aceh Tamiang Tahun Anggaran 2021 yang dapat 

kami sampaikan adalah sebagai  berikut :  

1. Kami minta kepada Bupati agar dalam penggunaan dana 

yang bersumber dari APBN dan Otsus untuk dibahas 

bersama dengan Anggota Panitia Anggaran DPRK Aceh 

Tamiang sehingga program yang dibuat dapat berjalan 

sesuai dengan apa yang diharapkan dan diinginkan oleh 

masyarakat Aceh Tamiang.  

2. Bupati harus selalu mengingatkan masing - masing Kepala 

OPD dalam melaksanakan kegiatan anggaran yang telah 

dibahas oleh Panitia Anggaran bersama dengan Tim 



Anggaran Pemerintah Kabupaten Aceh Tamiang dapat 

melaksanakan sesuai dengan ketentuan peraturan yang 

berlaku dan apabila terjadi pelaksanaan kegiatan yang 

melanggar aturan hukum, maka segala resiko dan akibatnya 

akan menjadi tanggung jawab OPD terkait.  

3. Kami minta kepada Bupati agar OPD Penghasil PAD untuk 

memaksimalkan dalam bekerja sehingga target PAD tercapai 

serta meminimalisir kebocoran-kebocoran dari segi 

penerimaan PAD, tidak tercapainya PAD dilatarbelakangi 

ketidakmampuan OPD, hal ini menjadi bahan evaluasi bagi 

Bupati dalam memberikan tugas kepada Kepala OPD, 

terlebih pada OPD yang menjadi Leading sektor penghasil 

PAD seperti pada Unit Pelaksana Tekhnis Daerah (UPTD) 

Pengelolaan Alat dan Perbekalan pada Dinas PUPR 

Kabupaten Aceh Tamiang harus sesuai dengan kemampuan 

dan profesional dalam bekerja, jika OPD tidak mampu 

mencapai target PAD, pangkas anggaran OPD tersebut dan 

ganti Kepala OPD, selama memiliki dasar hukum dalam 

membuat kebijakan, tidak menjadi persoalan Bupati untuk 

mengganti Kepala OPD, apalagi jika hal tersebut berkaitan 

dengan pelayanan dan kesejahteraan masyarakat, guna 

mewujudkan Visi Bupati.  

4. Kepala OPD agar mampu membaca peluang ketika ada 

bantuan dari Pemerintah Pusat dan Pemerintah 

Provinsi,sehingga tidak membebani APBK Aceh Tamiang  

5. Semoga anggaran yang telah kita bahas bersama ini dapat 

bermanfaat bagi kepentingan masyarakat kita walaupun 

masih ada program — program yang tidak bisa kita akomodir 

keseluruhannya agar dapat diusulkan kembali pada APBK 

Aceh Tamiang Tahun Anggaran 2022.  

Kepada Pihak Eksekutif, agar dapat terus berupaya untuk 

melakukan pembenahan terhadap administrasi keuangan daerah 

sehingga tertib sesuai dengan ketentuan dan menghindari 

terjadinya penyimpangan anggaran daerah.  



Hal ini tentunya perlu proses dan kemauan dari unsur 

penyelenggaran pemerintah daerah, kami yakin dengan kerja 

keras, keikhlasan dan tanggungjawab pasti dapat tercapai. 

 

- Pimpinan Rapat  : Suprianto,ST  (Ketua DPRK) 

 

Sidang Dewan Yang Terhormat, Hadirin Yang Berbahagia. 

 

Selanjutnya Pendapat Penyampaian Pendapat Panitia 

Anggaran DPRK terhadap RAPBK Perubahan Tahun Anggaran 

2021  akan kami serahkan kepada anggota dewan (Fraksi-

Fraksi) sebagai bahan penyusunan pendapat akhir fraksi yang 

akan disampaikan pada rapat paripurna ke-5 hari Rabu tanggal 

29 September 2021 pukul 10.00 wib sampai dengan selesai 

 ----------------------------------Ketuk Palu 1 x ------------------------------ 

 

Sidang Dewan Yang Terhormat, Hadirin Yang Berbahagia. 

 

 Berhubung agenda rapat paripurna telah selesai kita 

laksanakan, dengan demikian rapat paripurna dapat kita akhiri. 

Dengan mengucapkan Alhamdulillahirrabil’alamin rapat 

paripurna DPRK Aceh Tamiang masa persidangan I Tahun 

2021/2022 di tutup. 

  

Wabillahi’Taufiq Wal Hidayah  

Assalamualaikum Wr.Wb 

--------------------------Ketuk Palu 3 x ------------------------------- 

 

 

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT  

KABUPATEN ACEH TAMIANG 
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